
Referat af bestyrelsesmødet i Fanø Rideklub den 6.2.2024 kl. 18.30 

Punkt Emne Noter 

Deltagere: Vibeke Olsen, Elisabeth Bay, Julie Koch, Lone Tøt, Kaja von Buchholz, 

Sarah Lægs og Mette Bukholt. 

1.  Kort opfølgning siden 
sidst  – bordet rundt 

Mette: Jens har skruet vandhanen i køkkenet fast, vær 

venligst forsigtig med at sætte spande under og dreje 

hanen. Jens har ophængt kæphesteholderen i ridehallen 

til kæphestene. Mette har indberettet medlemstal på CFR 

(Centralt Forenings Register) og opdateret oplysninger 

på Landbrugsindberetning.  

Bestyrelsen har haft travlt med at købe en elevhest, hvor 

der skulle træffes en hurtig beslutning og laves kontrakt 

på købet af Stormy. Tillykke til Rideklubben, nu har vi 

også en hest. Mette sender ejercertifikatet til SEGES, så 

Rideklubben kommer til at stå som ejer. 

Har derudover forberedt generalforsamling og 

gennemgået budgettet sammen med Ulla, Mads, Lone 

og Vibeke.  

 

Vibse: Skydedøren på nordsiden af stalden har få en 

snor isat. Werner har lavet det. Tak for det. Nellys krybbe 

sidder ikke ordentligt fast, måske en vil se på det?  

Nellys sadel er for lang og trykker hende i ryggen. 

Sadelforhandler fra Rømø har tjekket Nelly. Vi har en 

sadel liggende, som er bedre, og den kan hun bruge 

indtil videre. De vil sælge os en sadel til 12.000 kr. Vi 

søger om et sponsorat hos Nybolig til indkøb af sadlen.  

 

Julie: Har lagt træpiller på plads til elevponyerne. Porten 

mod vest mangler afdækning i toppen og skal repareres 

på et tidspunkt. Elevponyerne og Stormy bliver alle 

vaccineret den 7.2.2024. 

  

Elisabeth: Har skruet kant fast ved Blackies boks.  

 

Lone: Der er kommet træpiller. Ulla sørger for betaling.  



2.  Late night 2024 Handelsstandsforeningen har forespurgt, om vi vil 

komme igen i år, 5 gange i juli. Det vil vi gerne i det 

omfang vi kan skaffe hjælpere, både til late night og Aktiv 

tirsdag. Vi vil dog have muligheden for at melde afbud, 

hvis ikke vi kan skaffe hjælpere nok.  

 

3.  - Lokaletilskud 
- Færgetilskud på 
baggrund af det seneste 
års afholdte udgifter 
- Aktivitetstilskud 
- Leder-, instruktør- og 
bestyrelsesuddannelse 

Mangler at blive indberettet, frist er 31.3.2024. 

Vibse var til fællesmøde den 31.1. med de 

folkeoplysende foreninger på Kommunen. Vibse vil gerne 

hjælpe med at indberette tallene, evt. i samarbejde med 

Mette, Mads og Ulla. Vi indberetter i fællesskab efter 

generalforsamlingen.  

På mødet med de folkeoplysende foreninger og 

Kommunen blev Fanøkalenderen.dk (Kultunaut) nævnt, 

her kan man lægge oplysninger op om f.eks. 

arrangementer. Det vil vi gøre brug af fremover.  

4.  Urørt skov på Fanø 

- Skal vi gøre 

indsigelser? 

 

 

 

 

 

 

 

Læs mere herom i opslaget på Facebook under 

aktiviteter den 26.1.2024, slået op af Mette Berg.  

Christina Løjtnant har tilbudt at skrive et forslag til 

høringssvar for bestyrelsen, hvilket vi gerne vil tage imod.  

Vi vil gerne stadig kunne benytte ridestier, vi frygter for 

oversvømmede stier og ønsker ikke at ride med køer på 

stierne eller blandt væltede træer. Der er ingen hegn, så 

vi ved ikke, hvornår vi rider ind til dem, og de kan også 

komme til at gå på stranden.  

Vi vil ikke have heste til at gå der heller.  

Christina Løjtnant udarbejder forslag til høringssvar for 

bestyrelsen. Mette kontakter Christina herom.  

5. Ledige bokse/venteliste Lone laver opslag på diverse sider vedr. ledige pladser 

både i løsdrift og stald. Stormy flytter til stalden medio 

marts, da Emke flytter den 8.3. Stormy kommer til at gå 

med Viljar.  

Status vedr. skur til hestene i stalden, mulighederne 

undersøges stadig.  

 



6.  Generalforsamling 
Ændring af dato for 
jubilæumsfest 

Jævnfør vedtægterne skal dagsordenen udsendes 

senest 3 uger før generalforsamlingen. Sarah udsender 

dagsorden med bilag.  

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i 

hænde senest 14 dage før generalforsamlingen.  

Under punktet fastsættelse af kontingent foreslår 

bestyrelsen kontingentet uændret.  

Karin Larsen foreslås som dirigent for 

generalforsamlingen.  

Mette Berg Jensen foreslås som referent. 

 

Bestyrelsens forslag vedr. jubilæumsfest drøftes og 

følgende foreslås fremlagt på generalforsamlingen:  

 

- et 2-delt arrangement med Åbent Hus med 

aktiviteter i Rideklubben den 24.8.24  

- en jubilæumsfest evt. i Rindby Forsamlingshus 

den 31.8.24 om aftenen 

- Er der medlemmer, der vil melde sig til de to 

festudvalg? 

- Er der gode idéer/input/forslag til indslag? 

- Det er besluttet, at børn under 12 år ikke skal 

deltage i festen om aftenen, men derimod kan 

deltage til Åbent Hus arrangementet 

- Bestyrelsen foreslår, at der ansøges om 

sponsorat ved Superbrugsen til evt. orkester til 

festen den 31.8. (frist for ansøgning er 15.3.24) 

- Andre sponsorer kan evt. også søges 

 

7. Mødding - status Status på anskaffelse af container. Intet nyt.  



8. Marker og hegn  Status på gravning af grøfter. Elisabeth spørger Michael 

Baun, om han vil grave grøften ved siden af stien, som 

mangler.  

9. Elevponyer - status Blackies fremtid. Vi ser det an til sæsonen er slut.  

Placering af Stormy. Stormy flytter til stalden medio 

marts.  

Smed. Mette undersøger, hvad Berger koster kontra 

Brian og om der evt. kan laves en speciel pris for 

elevhestene. 

Dyrlæge. Alle elevponyerne og Stormy vaccineres den 

7.2.2024, det er lettere alle tages på én gang.  

Der skal fremover findes en tovholder til at overtage 

styringen af vaccination, ormekur og anden sygdom hos 

elevponyerne, når den nye bestyrelse tiltræder.  

10. Sommerliv - status Vi har endnu ikke en afgørelse fra Fanø Kommune, som 

kan påklages til Planklagenævnet, hvilket Sandra stadig 

tænker vi skal holde fast i at få, uagtet vores møde med 

Fanø Kommune. I øvrigt har Fanø Kommune sat os i en 

venteposition i forhold til, at vi endnu ikke ved, hvad der 

kommer til at ske, hvis Fanø Vesterland skulle ansøge 

om at måtte afholde koncerter fra Storetoft 11 i år, eller 

skulle finde på at indgive ansøgning om ny lokalplan med 

henblik på en lokalplansændring. Den omstændighed, at 

vi ikke ved, hvad der sker, hvis Fanø Vesterland ansøger 

om at afholde koncerter fra adressen i år, kan vi dog 

måske få klarlagt med ”vejledningen” omkring forskriften 

fra Esbjerg Kommune. 

Pia Larsen har kontaktet Esbjerg Kommune herom. Der 

er ikke kommet svar endnu. Pia Larsen sender rykker til 

Esbjerg Kommune i uge 6.  

 



11. Indkomne mails Der er stadig ikke kommet nogen respons fra Fanø 

Kommune vedr. de trafikale forhold på Storetoft. Mette 

rykker for et svar. 

 

Der er indkommet mail fra opstalder. 

12. Eventuelt Vi skal have kørt de wrapballer hjem, som vi har fået 

lovning på at få retur fra Bent i Tjæreborg.  

Elisabeth spørger Bent, hvor mange wrapballer vi kan få 

for dem, der var dårlige. Lone vil spørge Steen, om han 

kan være behjælpelig med at køre dem hertil.   

 

Der var en drøftelse af, om dem der forlader bestyrelsen 

har lyst til fremadrettet at beholde nogle opgaver. 

Julie vil gerne fortsætte med at klippe hestene. Elisabeth 

er åben for at fortsætte med nogle af sine mange 

opgaver. 

Den nye bestyrelse fordeler opgaverne mellem sig og 

taler efterfølgende med Elisabeth, om der er nogle 

opgaver, hun fortsat gerne vil varetage.  

 

Elisabeth havde et forslag om at udleje ponyerne og 

rytterstuen til børnefødselsdage en time om fredagen. Et 

tiltag, der evt. kan generere flere nye medlemmer.  

 

13. Næste møde Den nye bestyrelse aftaler næste møde efter 

generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: Mette T. Bukholt, 6.2.2024 

 

 

 


